

Алло, это действительно Андрей УРГАНТ?..



«...Никогда не говорите о себе в уменьшительной форме. Никогда! Вы настоящее телевидение. Пусть небольшое, но качественное и развивающееся!.. Много ли студий сейчас могут похвастаться новыми проектами?.. Вот именно... Везде сокращение штатов, а вы новые программы открываете», — так отреагировал гость программы «Диалог у озера» Андрей УРГАНТ на посещение нашей студии.

Студия миниатюрная, но современно оформленная и оборудованная, что также оценил наш «звездный» гость, — поэтому нам и вправду было не стыдно. За чашкой кофе перед выходом в прямой эфир мы благодарили его за то, что выбрался к нам в Сестрорецк, и рассказывали о своих планах: идей много, растущий рейтинг стремимся увеличить еще и еще, заводим новые проекты...

На этом прямом эфире мы в первый раз выстроили ракурс съемки, при котором гость сидит на фоне большого окна, а за ним виден поток машин и людей, идущих по улице Воскова... Яркий, солнечный день прибавлял оптимизма, и передача началась в приподнятом настроении.

Андрей Ургант — популярный актер, телеведущий, режиссер, создатель блестящих капустников и незаменимый ведущий праздников «всех времен и народов» — рассказал о том, как много лет назад был пионером летнего лагеря ВТО в «Дубках», как вместе с мамой жил на даче в Солнечном. Так что Сестрорецк он знает не понаслышке, любит эти места, с которыми связано так много воспоминаний...

В 90-х годах наш гость принимал участие в съемках фильма о столетии санатория «Сестрорецкий курорт» — играл в нем роль папаши семейства, который со всем своим «выводком» приезжает в санаторий отдыхать. Съемки проходили весело, было много курьезов. Однажды разразилась страшная гроза, и все костюмы промокли до нитки, а телефонная связь в санатории вышла из строя. Даже вызвать машину, чтобы уехать актерам было проблематично, но ситуацию спас его мобильный телефон — в те времена еще единственный в съемочной группе...

Сегодня Андрей Ургант увлечен новым проектом — это фестиваль, посвященный творчеству воспитанников детских домов. На вопрос ведущего Алексея Кирьянова: «А есть ли у фестиваля свой счет, на который можно

послать деньги?» — наш гость ответил отрицательно. Всё, что есть в этом проекте — это подарки. Бесплатно выступают артисты, предоставляются призы и сценические площадки, работают режиссеры, администраторы, оформители выставки — всё это хорошие друзья Андрея Львовича, которые просто не отказывают ему в помощи. Что получает от всего этого он сам? Ничего, кроме огромного удовольствия. Почему так? А потому что работать ради денег — это, конечно, полезно, а вот ради детей — приятно...

7 мая в Концертном зале гостиницы «Санкт-Петербург» пройдет заключительный этап фестиваля — награждение победителей, и если кто-то захочет поучаствовать в нем призами — то еще можно успеть. На сайте www.detiart.ru вы найдете подробную информацию о фестивале и сможете внести в него свою посильную лепту.

Жаль, что не все телезрители смогли дозвониться в прямой эфир — телефон был перегружен. Честно говоря, не все верили, что на Сестрорецк-ТВ действительно приехал такой «звездный» гость...

В очень скромном времени наших зрителей ждут встречи с Кириллом Набутовым, Эрнестом Серебренниковым и другими выдающимися личностями. А всё почему?.. Да потому что Курортный район — это замечательное место, где уже много лет живут и отдохивают известные артисты, политики и учёные — очень уж хороша здесь природа...

Елена ЛАПИЦКАЯ



АНТИКРИЗИСНЫЙ ПАКЕТ!!!

**ИНТЕРНЕТ (до 4 Мбит/с) +
44 ПОПУЛЯРНЫХ КАНАЛА ТВ
ПО САМЫМ ДОСТУПНЫМ
ЦЕНАМ!!!**

340-73-57